



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS GUANAMBI

**Edital de Retificação nº 18, de 27 de Setembro de 2021**

**O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS GUANAMBI**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 449, de 19/03/2018, publicada no Diário Oficial da União de 20/03/2018, e ainda delegação de competência conferida pela Portaria n.º 370, de 09/04/2012, torna pública a Retificação do Edital de nº 14 de 17 de setembro de 2021, referente as vagas remanescentes oriundas do processo de ingresso de estudantes em 2021, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma Subsequente ao Ensino Médio - na modalidade presencial, para o campus Guanambi, por meio de Manifestação de Interesse na Vaga.

**ONDE SE LÊ:**

**6. DO CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	17 de setembro de 2021
Recursos para Impugnação do Edital	18 de setembro de 2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	19 a 28 de setembro de 2021
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	29 de setembro de 2021
Interposição de recursos contra as Listas	30 de setembro de 2021
Publicação das Listas pós recursos	01 de outubro de 2021
Convocação da lista de espera	04 de outubro de 2021

**LEIA-SE:**

**6. DO CRONOGRAMA**

Publicação do Edital	<b>17 de setembro de 2021</b>
Recursos para Impugnação do Edital	<b>18 de setembro de 2021</b>

Manifestação de Interesse e Matrículas	<b>19 de setembro até 03 de outubro de 2021</b>
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	<b>05 de outubro de 2021</b>
Interposição de recursos contra as Listas	<b>06 de outubro de 2021</b>
Publicação das Listas pós recursos	<b>07 de outubro de 2021</b>
Convocação da lista de espera	<b>08 de outubro de 2021</b>

As demais disposições do Edital n°. 14, de 17 de setembro de 2021, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Carlito Jose de Barros Filho, DIRETOR GERAL - CD0002 - GBI-DG**, em 27/09/2021 15:14:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 239926

**Código de Autenticação:** c8e62589c9

